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Ситуація на фронті: ЗСУ відбили атаки армії РФ на восьми напрямках і продовжують утримувати плацдарми на лівобережжі
Дніпра

Протягом 709-ї доби повномасштабного вторгнення на фронті відбулось 55 бойових
зіткнень. ЗСУ відбили атаки ворожої армії на восьми напрямках та продовжують
втримувати плацдарми на лівобережжі Херсонщини. Найбільше російських штурмів
відбито на Авдіївському, Куп’янському та Лиманському напрямках.

Про це повідомив Генеральний штаб ЗСУ у вечірньому зведенні 2 лютого 2024 року.
Зазначається, що оперативна ситуація на сході та півдні України залишається
складною.

Ситуація на фронті

На Волинському та Поліському напрямках оперативна ситуація без суттєвих змін.
Ознак формування наступальних угруповань не виявлено. Визначені підрозділи
збройних сил Білорусі виконують завдання у прикордонних з Україною районах.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійно-розвідувальну
діяльність, здійснює обстріли населених пунктів з території РФ, нарощує щільність
мінно-вибухових загороджень вздовж державного кордону України. Окупанти
завдали авіаційного удару в районі Вільхуватки Харківської області. Артилерійських
та мінометних обстрілів зазнали понад 30 населених пунктів, серед них Сеньківка,
Прогрес, Зоря, Грем’яч Чернігівської області; Середина-Буда, Бачівськ, Іскрисківщина,
Володимирівка, Грабовське, Попівка Сумської області; Уди, Вовчанськ, Мала Вовча,
Потихонове Харківської області.

На Куп’янському напрямку наші захисники відбили 4 атаки біля Синьківки та
Іванівки Харківської області, де ворог намагався прорвати оборону наших військ.
Також окупанти завдали авіаційних ударів в районах населених пунктів Іванівка,
Кислівка, Табаївка Харківської області. Під артилерійським та мінометним вогнем
опинилися близько 15 населених пунктів, зокрема Дворічна, Синьківка,
Петропавлівка, Іванівка, Берестове Харківської області.

На Лиманському напрямку українські бійці відбили 3 атаки в районі Тернів
Донецької області, де ворог, за підтримки авіації, безрезультатно намагався прорвати
оборону наших військ. Загарбники обстріляли з артилерії та мінометів близько 15
населених пунктів, серед них Невське, Білогорівка Луганської області та Торське,
Серебрянка, Верхньокам’янське, Спірне, Роздолівка Донецької області.

На Бахмутському напрямку Силами оборони відбито 2 атаки неподалік Богданівки та
Кліщіївки Донецької області, де ворог марно намагався покращити тактичне
положення. Під артилерійським та мінометним вогнем опинилися понад 10
населених пунктів, зокрема Васюківка, Богданівка, Іванівське, Кліщіївка, Андріївка,
Нью-Йорк Донецької області.

На Авдіївському напрямку наші захисники відбили 19 атак біля Авдіївки та ще 10
атак поблизу Первомайського та Невельського Донецької області, де ворог, за
підтримки авіації, безрезультатно намагався прорвати оборону наших військ. Також
противник завдав авіаційних ударів в районах населених пунктів Олександропіль,
Новокалинове, Очеретине Донецької області. Артилерійських та мінометних
обстрілів зазнали понад 15 населених пунктів, серед них Бердичі, Степове,
Ласточкине, Авдіївка, Первомайське Донецької області.

На Мар’їнському напрямку Сили оборони продовжують стримувати ворога в районах
Георгіївки та Новомихайлівки Донецької області. Тут окупанти 6 разів даремно
намагалися покращити тактичне положення. Під артилерійським та мінометним
вогнем опинилися Красногорівка, Георгіївка, Новомихайлівка, Костянтинівка.

На Шахтарському напрямку наші воїни відбили атаку противника південніше Золотої
Ниви Донецької області. Противник завдав авіаційних ударів в районах населених
пунктів Вугледар та Старомайорське Донецької області. Артилерійських та
мінометних обстрілів зазнали близько 10 населених пунктів, зокрема Вугледар,
Урожайне, Старомайорське, Рівнопіль Донецької області.

На Запорізькому напрямку Силами оборони відбито 3 атаки біля Роботиного та
західніше Вербового Запорізької області, де ворог, за підтримки авіації,
безрезультатно намагався прорвати оборону наших військ. Артилерійських та
мінометних обстрілів зазнали близько 20 населених пунктів, серед них Левадне,
Гуляйполе, Чарівне, Оріхів, Новоандріївка, П’ятихатки Запорізької області.

В зоні відповідальності ОСУВ "Одеса" на Херсонському напрямку ворог не
відмовляється від наміру вибити українські підрозділи із плацдармів на лівобережжі
Дніпра. Так, протягом доби здійснено 6 даремних спроб штурму позицій наших
військ. Під артилерійським та мінометним вогнем опинилися Херсон, Берислав,
Інгулець Херсонської області та Очаків Миколаївської області. Противник завдав
авіаційних ударів в районах населених пунктів Херсон та Республіканець
Херсонської області.

Атаки росіян

Протягом доби відбулось 55 бойових зіткнень. Також ворог завдав 50 авіаційних
ударів та здійснив 19 обстрілів з реактивних систем залпового вогню по позиціях
наших військ та населених пунктах. Внаслідок російських терористичних атак, на
жаль, є поранені серед цивільного населення. Руйнувань та пошкоджень зазнали
житлові приватні та багатоквартирні будинки та інша цивільна інфраструктура.

Удари ЗСУ

Впродовж дня авіація Сил оборони завдала ударів по 10 районах зосередження
особового складу, озброєння і військової техніки противника. Підрозділами ракетних
військ завдано ударів по 3 складах боєприпасів ворога.
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У Львові суд оштрафував водія
BMW за спробу ввезти з Польщі 48
літрів молока

Україна отримала нові зобов’язання
від партнерів НАТО в межах
ініціативи PURL, — Сибіга

Окупанти активізували наступальні
дії на Харківщині та Донеччині, але
зазнали втрат, — УОС

У Китаї на вугільній шахті в
провінції Шаньсі стався вибух:
загинули десятки гірників 

На окупованій Херсонщині
обмежили рух вантажівок трасою
Мелітополь–Джанкой 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ажіотаж, бійка з байкерами та хейт
у мережі: сотні українців поїхали до
Бухареста на концерт Макса Коржа

 

Масований терор Сумщини: за добу
ворог здійснив майже 100 обстрілів,
поранено 12 цивільних

Атака на Новоросійськ: командувач
СБС «Мадяр» підтвердив удар по
стратегічному нафтовому терміналу
«Грушова»

Екстрене засідання Радбезу ООН
щодо Старобільська: РФ звинувачує
НАТО, Україна називає це
«пропагандистським шоу»

Швейцарія розширила санкції
проти РФ і Білорусі, додавши 115
осіб і компаній

У Празі засудили міжнародну групу
за контрабанду 32 кг кокаїну,
захованого в тістечках

Долар по 46 до кінця року?
Економіст Олег Устенко пояснив
причини тиску на гривню 

Російські обстріли на Харківщині:
загинули троє людей, ще п’ятеро
постраждали, — ОВА

Трамп скасував візит на весілля
сина та готує «вирішальний» удар
по Ірану в разі провалу перемовин,
- Axios

ЗСУ завдали удару по російській
переправі через річку Оскіл на
Харківщині, — ISW

США продовжили режим
надзвичайного стану та санкції
проти Білорусі ще на рік 

Марко Рубіо прибув до Індії для
порятунку відносин після
запровадження мит Трампа, -
Reuters

«Збережімо життя людей»: у
DeepState назвали оборону
Покровська безглуздою, військові
заявляють, що тримають позиції

У Києві під час зливи потужний
потік води збив дівчину на
пішохідному переході 

Кінець епохи «хабарів»: мережа
«ЯБКО» відмовилася від податкової
оптимізації після візитів БЕБ та
медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання на кількох локаціях 

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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